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Tect no Teme N226 «3apgaum Ha paboTy M Npons3BoAUTENbHOCTLY»

OAuH macTep MOKeT BbINONHAET 3aKa3 3a 3 yaca, a Apyrom— 3a 6 4acoB. 3a CKONbKO

4acoB BbINONHAT 3aKa3 0ba macTepa, paboTtas BmecTe?

1) 2,5

2) 4,5

3) 2

4) 1,5
fowa n JIéwa BCKanbIBaOT rpagKy 3a 8 MUHYT, @ oamH Towa — 3a 24 MUHYTbI. 3a
CKONIbKO MWHYT BCKamnblBaeT rpAaaKy oauH J1éwa?

1) 12

2) 16

3) 10

4) 15
Jawa n Mawa nponanbiBatoT rpaaKy 3a 18 muHyT, a ogHa Mawa — 3a 45 muHyT. 3a
CKONIbKO MWHYT NMponasbiBaeT rpagKy ogHa [dawa?

1) 32

2) 31,5

3) 25

4) 30
KapncoH cbepaet 6aHKy BapeHbAa 3a 8 MUHYT, ppekeH BoK — 3a 12 MUHYT, a Manbiw
— 33 24 MUHYTbI. 33 CKO/IbKO MUHYT OHU CbeaAT 6aHKy BapeHbA BTPOEM?

1) 5

2) 14,7

3) 4

4) 3
BuHHM-Nyx cbepaeT ropwoyek meaa 3a 3 MUHYTHI, [1ATa4OK — 3a 8 MUHYT, @ ocaumK Ua
— 33 24 MUHYTbI. 332 CKOJIbKO MUHYT OHU CbeaAT ropLIOYeK meaa BTpoem?

1) 2

2) 1

3) 11,7

4) 1,5
Nropb u Mawa KpacaT 3ab6op 3a 3 yaca. Mawa n Bonoaa Kpacat 3ToT e 3abop 3a 6
YyacoB, a Bonoga u Uropb — 3a 4 yaca. 3a Kakoe BpemMsA MasbYyMKKN MOKpacAT 3abop,
paboTas BTpoem? OTBET AaNTe B MUHYTAX.

1) 260

2) 160

3) 100

4) 120
Mawa n HacTta BbIMOIOT OKHO 3a 12 MuHYT. HacTa n JleHa BbIMOIOT 3TO e OKHO 3a 20
MUHYT, @ Mawa u JleHa — 33 15 MUHYT. 32 CKONbKO MUHYT AEBOYKU BbIMOKOT OKHO,
paboTas BTpoem?

1) 6

2) 15,7



3) 8
4) 10
8. MNeTa n BaHA BbINONHAOT OAMHAKOBbLIN TecT. lleTa oTBeyaeT 3a 4Yac Ha 6 BOMpocoB
TecTa, @ BaHAa — Ha 7. OHM O4HOBPEMEHHO Hayasu OTBeYaTb HA BOMPOCHI TecCTa, U
MeTa 3aKOHYMA CBOM TecT no3xe BaHm Ha 20 muHyT. CKONbKO BOMPOCOB COAEPKUT
TecT?
1) 10
2) 14
3) 16
4) 18
9. Kaxaplih n3 apyx paboumx ogmMHaKOBOM KBanMPpUKaLMM BbINONHAET 3aKas 3a 12 yacos.
Yepes 2 yaca nocne Toro, Kak 04MH U3 HUX MPUCTYNUA K BbIMOJIHEHMIO 3aKa3a, K HEMY
npucoeguHunca BTopon pabounii, 1 paboTy HaZ 3aKa3oM OHW OOBENM A0 KOHLA YyXKe
BmecTe. CKO/IbKO YacoB NoTpeboBanochb Ha BbINO/IHEHWE BCEro 3aKasa?
1) 8
2) 5
3) 10
4) 7
10.MepBana Tpyba nponyckaeT Ha 12 AMTPOB BOAbI B MUHYTY MeHbLUe, YemM BTOpana Tpyba.
CKONbKO NINTPOB BOAbl B MUHYTY NponycKaeT nepsasa Tpyba, ecan 6ak ob6bemom 160
JINTPOB OHa 3aMno/IHAET Ha 12 MUHYT NO3Xe, Yem BTOopan Tpyba?
1) 8
2) 10
3) 6
4) 7
11.MepBana Tpyba HanonHAeT 6ak o6bemom 770 nnTpoB, a BTOpas Tpyba — H6ak obbemom
830 nuTtpos. N3BeCTHO, YTO oAHA M3 TPyb NponycKkaeT B MMUHYTY Ha 6 NUTPOB BOAbI
6onblwe, yem gpyrana. CKONbKO NUTPOB BOAbl B MMHYTY MPOMyCcKaeT nepsas Tpyba,
ecnu 6aKkm 6bI M HAaNONHEHbI 33 OAHO U TO Ke Bpems?
1) 70
2) 80
3) 77
4) 75
12.B nomoub cagoBOMY HacocCy, nepeKkavusatowemy 7 AUTPoOB BOAbl 33 4 MUHYTHI,
NOAKNIOYMAN BTOPOM HAcoOC, MepeKauymBatoWmii TOT XKe obbem BOAbl 33 5 MUHYT.
CKONbKO MUHYT 3TK ABa Hacoca A0/1KHbl paboTaTb COBMECTHO, YTobObl nepekayaTb 63
INTpa BOAbI?
1) 20
2) 30
3) 10
4) 25
13.[Be Tpybbl HanonHAT H6acceiH 3a 4 yaca, a ogHa nepsas Tpyba HanonHaeT 6baccelH
3a 5 4acoB. 3a CKO/IbKO YacoB HanonHAeT bacceH ogHa BTopan Tpyba?
1) 30



2) 25
3) 20
4) 35
14.113 bacceitHa c nomoulblo Hacoca oTKkadann 30 KybomeTpoB BOAbl, @ 3aTEM BHOBb
3anoNHMAK BacceH A0 npexHero ypoBHA. Ha Bcé 3To noTpeboBasnocb 8 4acos.
N3BecTHO, YTO Npu 3anoNHeHnn bacceHa Hacoc nepeKkavymBaeT B Yac Ha 4 KkybomeTpa
BOAbl MeHblle, Y4em npu OTKaumBaHUW. CKONbKO YacOB YWAO Ha 3anojIHeHUe
bacceiHa?
1) 6
2) 10
3) 4
4) 5
15.Pe3epByap HanonHaetcA ABYyMA Hacocamm 3a 7,5 4vacoB. Ecam BKAWOUYUTHL TOJIbKO
nepBblii Hacoc, To 6accelMH HanNO/MHUTCA Ha 8 4YacoB ObICTpee, YeM MPU BKAOYEHUU
TOJIbKO BTOPOrO HAacoca. 3a CKOIbKO YacOB 3aMoJ/IHAET pe3epByap BTOPOM Hacoc?
1) 20
2) 15
3) 25
4) 30
16.MepBbIt Hacoc HanosHseT 6ak 3a 30 MUHYT, BTOpoM — 1 yac 20 MUHYT, a TpeTuint — 3a 4
Yaca. 3a CKO/IbKO MUHYT 3aNoNHAT 6aK Tpu Hacoca, paboTas 04HOBPEMEHHO?
1) 28
2) 18
3) 20
4) 32
17.MepBbi U BTOPOM HAcoCbl, paboTas BMecTe, HAaNO/HAKT 6accenH 3a 6 YacoB. BTopoit u
TPEeTUI Hacocbl, paboTana BMecTe, HaMoO/IHAKT 3TOT XKe H6accelH 3a 12 yacos, a NnepBbIi
M TPETUM Hacocbl — 3a 8 YacoB. 3a KaKoe BpemaA HanonHAT 6ak Tpu Hacoca, paboTas
ogHoBpemeHHO? OTBEeT ganTe B MUHYTAX.
1) 320
2) 300
3) 360
4) 340
18.MepBana Tpyba HanonHsAET pe3epByap Ha 22 MUHYTbI AoAblue, Yem BTopad. Obe TpybObl
HANOMHAIOT 3TOT e pe3epByap 3a OAMH 4Yac. 33 CKONbKO MWHYT HaMoOAHAEeT 3TOoT
pesepByap oAHa BTopana Tpyba?
1) 100
2) 110
3) 120
4) 105
19.Yepes nepsyto Tpyby 6ak HanonHAeTcs 3a 20 Yacos, a Yepes BTopyto — 3a 30 yacos. 3a
CKO/IbKO YacoB H6ak HanonHAT Ase Tpybbl, paboTada o4HOBPEMEHHO?
1) 15
2) 25



3) 10
4) 12
20.3a 5 Hegenb NupaT Epema cnocobeH BbiNnTb 60UKY poma. Ay nupaTta - y Emenn ynget
Ha 3TO 2 HeZenn. 3a CKONbKO AHEN NPUKOHYAT POM NUpaThbl, 4EUCTBYA BABOEM?
1) 10
2) 12
3) 15
4) 5



